

**CORRECCIÓN DE ERROS**  
**RESOLUCIÓN DEFINITIVA**  
**REF: GISOCEANO-10-TP1**  
**Publicación: 7 de marzo de 2010**

Advertidos erros na citada resolución, procédese a efectuar as seguintes correccións:

Onde dí

*"O candidato deberá incorporarse ao CESGA antes do **21 de maio de 2010.**"*

*debe decir*

*"O candidato deberá incorporarse ao CESGA antes do **1 de xuño de 2010.**"*

Para calquera consulta ou aclaración chamar ao tlfno. 981 569810 (Pilar Iglesias) ou enviar a [emprego@cesga.es](mailto:emprego@cesga.es)

En Santiago de Compostela, 11 de mayo de 2010



Asdo: Ignacio Lopez Cabido  
Presidente da Comisión de Selección



Asdo: Andrés Gómez Tato  
Secretario da Comisión de Selección



Asdo: Natalia Costas Lago  
Vogal da Comisión de Selección



Asdo: Rosa Fernández Acevedo  
Vogal da Comisión de Selección